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ΠΛΗΡΗΣ ΓΥΡΟΣ ΙΝΔΟΚΙΝΑΣ
ΒΙΕΤΝΑΜ - ΚΑΜΠΟΤΖΗ - ΛΑΟΣ

04 - 26 Μαρτίου 2025 
(ΗΜΕΡΕΣ 23)

Σχεδιάσαμε έναν πλήρη γύρο 23 ημερών για να ανακαλύψουμε τρεις συναρπαστικές χώρες, το Βιετνάμ, την Καμπότζη και το Λάος και να 
γνωρίσουμε σε βάθος τα αμέτρητα πολιτιστικά και φυσικά μνημεία αυτών των τριών χωρών. Πρόκειται για ένα ταξίδι ζωής που θα μας χαρίσει 
μοναδικές εικόνες και αξέχαστες εμπειρίες, αφού συνδυάζει φυσικό πλούτο, πλούσια ιστορία, διαφορετικές κουλτούρες και κορυφαία μνημεία 
των πολιτισμών, που αναπτύχθηκαν στην περιοχή της Ινδοκίνας και του ποταμού Μεκόνγκ, ο οποίος αποτελεί τη σημαντικότερη πηγή ζωής και 
για τις τρεις χώρες. Το οδοιπορικό μας θα μας γνωρίσει ολόκληρο το Βιετνάμ από βορρά προς νότο (Σάπα - Βόρειο Βιετνάμ - Κεντρικό Βιετνάμ 
- Νότιο Βιετνάμ - Δέλτα Μεκόνγκ), την Καμπότζη (Πνομ Πεν - Σιεμ Ριπ - Τόνλε Σαπ) και το αυθεντικό Λάος (Λουάνγκ Πραμπάνγκ - Βιεντιάν). 
Το πρόγραμμά μας διανθίζεται με μοναδικά θεάματα (παράσταση μαριονετών στο νερό, Hoi An Memory Show, φολκλορική παράσταση 
Apsara), κρουαζιέρες (Ha Long Bay, ποταμός Σαιγκόν, ποταμός Μπασάκ, ποταμός Μεκόνγκ), γεύματα σε επιλεγμένα τοπικά εστιατόρια και 
πολυτελή ξενοδοχεία 4*sup & 5*, ενώ πραγματοποιείται στην καλύτερη δυνατή περίοδο (high season) και για τις τρεις χώρες. Επίσης, θα 
θέλαμε να τονίσουμε ότι πρόκειται για ένα πυκνό και πολυήμερο ταξίδι, το οποίο απαιτεί ταξιδιωτική συνείδηση και ομαδικό πνεύμα από τους 
συμμετέχοντες προκειμένου να ολοκληρωθεί με επιτυχία.
 

1. ΑΘΗΝΑ - ΝΤΟΧΑ - ΑΝΟΪ: Τρ 04.03
Συγκέντρωση στο Ελ Βενιζέλος στις 11.00 για την αναχώρησή μας στις 13.15 για Ανόι μέσω Ντόχας με την Qatar Airways.

QR 0204  04 MAR  ATH  DOH    1315  1835
QR 0982  04 MAR  DOH   HAN   2035  0655 (+1)

2. ANOΪ - ΝΙΝ ΜΠΙΝ: Τε 05.03
Άφιξη στο αεροδρόμιο του Ανόι, από όπου θα ξεκινήσουμε το οδοιπορικό μας με νότια κατεύθυνση για να θαυμάσουμε τις ατελείωτες 
καλλιεργήσιμες εκτάσεις της περιοχής και να γνωρίσουμε την τοποθεσία της πρώτης πρωτεύουσας του Βιετνάμ, Hoa Lu (968-1010 μ.Χ,), στο 
Δέλτα του Κόκκινου ποταμού. Μεταφορά στο εντυπωσιακό resort μας για μεσημεριανό γεύμα πριν συνεχίσουμε για την περιοχή Ninh Binh, 
όπου βρίσκεται το Tam Coc, γνωστό και ως Halong της ξηράς, εξαιτίας της ιδιαίτερης μορφολογίας του εδάφους που θυμίζει τους λόφους 
που περιβάλλουν το Halong Bay. Πρόκειται ουσιαστικά για μία περιοχή με τεράστιους ασβεστολιθικούς βράχους, ατελείωτους ορυζώνες και 
ένα ποτάμι που περνάει ανάμεσά τους αλλά και μέσα από εντυπωσιακές σπηλιές. Σε αυτό το ποτάμι θα πραγματοποιήσουμε μία μοναδικής 
ομορφιάς βαρκάδα για να απολαύσουμε το τοπίο και στη συνέχεια θα επισκεφθούμε τις παγόδες Bich Dong. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας 
για δείπνο και διανυκτέρευση. 

Π Ρ Ο Γ Ρ Α Μ Μ Α
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3. NIN ΜΠΙΝ - ΧΑΛΟΝΓΚ ΜΠΕΪ (ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ) - ΑΝΟΪ: Πε 06.03
Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε για το Halong Bay (UNESCO) για να πραγματοποιήσουμε μία 4ωρη κρουαζιέρα στο μαγευτικό αυτό τοπίο. 
Για να έχουμε μία πιο ολοκληρωμένη εμπειρία έχουμε ναυλώσει ένα κρουαζιερόπλοιο προκειμένου  να απολαύσουμε την περιήγησή μας στον 
κόλπο Τόνκιν, που περιβάλλεται από καταπράσινους, ασβεστολιθικούς σχηματισμούς και ψηλές βραχονησίδες. Στην κρουαζιέρα αυτή θα 
προσεγγίσουμε τις νησίδες Dinh Huong, Cho Da (νησίδα του Πέτρινου Σκύλου) & Trong Mai (νησίδα του Μαχόμενου Κόκκορα), θα έχουμε 
την ευκαιρία να επισκεφθούμε την περιοχή Ba Hang με παραδοσιακό βαρκάκι από μπαμπού ή κάνοντας καγιάκ και θα εξερευνήσουμε το 
μοναδικό σπήλαιο Thien Cung. Επίσης, δεν θα παραλείψουμε να απολαύσουμε μεσημεριανό γεύμα εν πλω. Αφού αποβιβαστούμε στην ακτή 
θα επιστρέψουμε στο Hanoi, όπου θα έχουμε τη ευκαιρία να παρακολουθήσουμε παραδοσιακή παράσταση με μαριονέτες στο νερό, βασικό 
στοιχείο του βιετναμέζικου πολιτισμού. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας για διανυκτέρευση. 

4. ΑΝΟΪ  (ΞΕΝΑΓΗΣΗ) - ΛΑΟ ΚΑΪ (ΣΑΠΑ): Πα 07.03
Η ημέρα αυτή είναι αφιερωμένη στην πρωτεύουσα του Βιετνάμ, Hanoi. Θα επισκεφθούμε το Μαυσωλείο και το Σπίτι του Χο Τσι Μινχ, το Εθνολογικό 
Μουσείο, την Μονόστηλη Παγόδα (One Pillar Pagoda), την Παγόδα Tran Quoc (την παλαιότερη παγόδα στο Ανόι) και το Ναό Λογοτεχνίας. Η 
ξενάγησή μας στο Ανόι θα ολοκληρωθεί με βόλτα 1 ώρας με ποδήλατα μέσα στην παλιά πόλη για να παρατηρήσουμε την καθημερινότητα 
των κατοίκων αυτής της πολύβουης μεγαλούπολης. Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο πριν μεταφερθούμε στο σιδηροδρομικό σταθμό, όπου θα 
πάρουμε το νυχτερινό τραίνο για μια ολονύχτια διαδρομή προς βορράν έως το Lao Cai. Διανυκτέρευση σε καμπίνες πολυτελούς τραίνου 5* 
από Hanoi για Lao Cai (Sapa)  22:00-05:55 

5. ΛΑΟ ΚΑΪ - ΣΑΠΑ: Σα 08.03
Άφιξη στο σιδηροδρομικό σταθμό Lao Cai νωρίς το πρωί και μεταφορά στην πόλη Sapa. Πρωινό στο ξενοδοχείο και ολοήμερη εκδρομή στην 
ευρύτερη περιοχή ανακαλύπτοντας τα πανέμορφα ορεινά τοπία με τις αναβαθμίδες που έχουν φτιάξει οι ντόπιοι για να καλλιεργούν τη γη τους. 
Η περιήγησή μας ανάμεσα στους καταπράσινους ορυζώνες περιλαμβάνει στάσεις στις Πύλες του Ουρανού (η καλύτερη θέα στην περιοχή 
Sapa), στο χωριό Ta Van και ανάβαση με τελεφερίκ στο βουνό Fansipan, το ψηλότερο βουνό της Νοτιοανατολικής Ασίας. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο για δείπνο και διανυκτέρευση.

6. ΣΑΠΑ - ΜΠΑΚ ΧΑ - ΑΝΟΪ: Κυ 09.03
Σήμερα θα ξεκινήσουμε νωρίς το πρωί για να επισκεφθούμε την πόλη Bac Ha για να γνωρίσουμε την πιο αυθεντική και πολυσύχναστη 
παραδοσιακή κυριακάτικη αγορά του Βόρειου Βιετνάμ, όπου μαζεύονται οι φυλές της ευτύτερης περιχοής για να πουλήσουν τα διάφορα 
προϊόντα τους. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το κοντινό χωριό Pho, όπου κατοικεί η φυλή των Λουλουδιών, H’Mong, για να ανακαλύψουμε 

Hoa Lu Κόλπος Halong

ΑνόιΠαραδοσιακές μαριονέτες στο νερό
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τον παραδοσιακό τρόπο ζωής τους. Στη συνέχεια θα πάρουμε το δρόμο της επιστροφής (6 ώρες) διασχίζοντας το βόρειο Βιετνάμ για να 
επιστρέψουμε στο Hanoi. Δείπνο και διανυκτέρευση

7.  ΑΝΟΪ - ΧΟΥΕ: Δε 10.03
Μεταφορά νωρίς το πρωί στο αεροδρόμιο με προορισμό την αυτοκρατορική πρωτεύουσα Hue (VN6317 10 MAR HAN HUI 08.00 09.15). Ξεκινάμε 
την ξενάγησή μας με επίσκεψη στους δύο σπουδαιότερους τάφους των αυτοκρατόρων της δυναστείας Nguyen, Khai Dinh, και Tu Duc, οι 
οποίοι αποτελούν σημαντικά ιστορικά μνημεία της ακμαίας αυτοκρατορικής περιόδου του Βιετνάμ. Δεσπόζουν σε πανέμορφα φυσικά τοπία 
πλάι σε λίμνες και ποτάμια και φημίζονται για την τέχνη τους και την αρχιτεκτονική τους. Συνεχίζουμε την ξενάγησή μας στην ιστορική αυτή πόλη 
με μία όμορφη βαρκάδα στον ποταμό των αρωμάτων (Perfume River) για να καταλήξουμε στην 7οροφη Παγόδα Thien Mu. Δείπνο σε τοπικό 
εστιατόριο πριν καταλήξουμε στο ξενοδοχείο μας.

8.  ΧΟΥΕ (ΑΠΑΓΟΡΕΥΜΕΝΗ ΠΟΛΗ) - ΛΑΝΓΚ ΚΟ - ΧΟΪ ΑΝ: Τρ 11.03
Σημερα θα πραγματοποιήσουμε μια πλήρη ξενάγηση στην Απαγορευμένη Πόλη (UNESCO) με χρήση ηλεκτρικών αμαξιδίων. Η Αυτοκρατορική 
Πόλη της Hue υπήρξε η έδρα των 13 βασιλιάδων της δυναστείας Nguyen, τελευταίας φεουδαρχικής δυναστείας του Βιετνάμ. Στην επίσκεψή 
μας θα θαυμάσουμε την πύλη Ngo Mon, το παλάτι Thai Hoa, την έπαυλη Hien Lam κ.α. Η διαδρομή μας για την Hoi An θα μας περάσει από 
τις παραλίες Nam O και My Khe (γνωστή και ως China - εδώ ήταν το σημείο όπου έγινε η απόβαση των αμερικανικών στρατευμάτων το 
1965) και το ορεινό πέρασμα Hai Van, ενώ θα επισκεφθούμε και το γραφικό ψαροχώρι, Lang Co. Στη συνέχεια θα περάσουμε δίπλα από τα 
Μαρμάρινα Όρη, γνωστά και ως Ngu Hanh Son, μια ομάδα ασβεστολιθικών σχηματισμών που θυμίζει πέντε δάχτυλα που ξεπροβάλλουν σε 
κοντινή απόσταση από τη θάλασσα. Άφιξη στην Hoi An, όπου θα κάνουμε μία βόλτα στη γραφική παλιά για να επισκεφθούμε τη νυχτερινή 
αγορά πλάι στον ποταμό Thu Bon πριν καταλήξουμε σε ένα τοπικό εστιατόριο για δέπνο.

9. ΧΟΪ ΑΝ - ΜΥ ΣΟΝ - ΧΟΪ ΑΝ: Τε 12.03
Πρωινή αναχώρηση για το My Son (UNESCO), ένα σύμπλεγμα εγκαταλελειμμένων και μερικώς ερειπωμένων ινδουιστικών ναών, που 
κατασκευάστηκαν μεταξύ 4ου και 14ου αιώνα από τους βασιλιάδες της Champa, ενός ινδικοποιημένου βασιλείου του λαού Cham. Επιστροφή 
στη Hoi An, ένα από τα σημαντικότερα εμπορικά κέντρα της Νοτιοανατολικής Ασίας με κατοίκους διαφόρων εθνικοτήτων, γι αυτό η αρχιτεκτονική 
της πόλης συνδυάζει βιετναμέζικα, κινέζικα και ιαπωνικά χαρακτηριστικά. Στην ξενάγησή μας θα επισκεφθούμε την περίφημη Ιαπωνική Γέφυρα, 
τον κινεζικό ναό, Phuc Kien καθώς και τις διατηρημένες παραδοσιακές κατοικίες Phung Kung και Tan Ky. To βράδυ θα μεταφερθούμε στην 
Περιοχή των Αναμνήσεων της Hoi An (Hoi An Memories Area), όπου θα παρακολουθήσουμε ένα φαντασμαγορικό θέαμα (Hoi An Memory 
Show), εμπνευσμένο από την ιστορία και τον πολιτισμό του Βιετνάμ και θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε ένα πλούσιο δείπνο.

Τρένο για την Σάπα Βουνό Fansipan

Hue - Αυτοκρατορική  ΠόληHue - Ο τάφος του Khai Dinh
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10. ΧΟΪ ΑΝ - ΝΤΑΝΑΝΚΓ - ΣΑΪΓΚΟΝ: Πε 13.03
Το πρωί θα αναχωρήσουμε για την πόλη Da Nang, τη μεγαλύτερη πόλη και λιμάνι του κεντρικού Βιετνάμ για να επισκεφθούμε το Μουσείο 
Cham, το οποίο φιλοξενεί 297 μοναδικά γλυπτά του πολιτισμού των Cham. Από εκεί θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο της πόλης για να 
πάρουμε την πτήση μας για τη μεγαλύτερη πόλη του Βιετνάμ, Ho Chi Minh, γνωστή και ως Saigon. VN127 13MAR DAD SGN 13.45 15.15. Άφιξη 
στο αεροδρόμιο και μετάβαση στο ζωντανό κέντρο της Saigon για μία βραδινή βόλτα με στόχο να νιώσουμε τον παλμό της πόλης πριν 
καταλήξουμε στο ξενοδοχείο μας για δείπνο και διανυκτέρευση.

11. ΣΑΪΓΚΟΝ: Πα 14.03
Θα ξεκινήσουμε την ξενάγηση στην πόλη της Saigon με την περίφημη China Town, όπου βρίσκεται το ιερό Thien Hau (επίσκεψη), το οποίο 
κτίστηκε τον 18ο αιώνα από Καντονέζους και είναι αφιερωμένο στη θεά της θάλασσας, Mazu (μαζουισμός). Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την 
κεντρική αγορά Ben Thanh, θα εξερευνήσουμε το ιστορικό κέντρο με τα πιο εμβληματικά αποικιακά κτήρια της πόλης, όπως το Ανάκτορο της 
Επανένωσης, το Παλιό Κεντρικό Ταχυδρομείο, το Δημαρχείο, τον Καθεδρικό Ναό Notre Dame, την Όπερα, το Πρωθυπουργικό Μέγαρο και θα 
καταλήξουμε στο Μουσείο Πολέμου (επίσκεψη). Το βράδυ θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε το μία μοναδική κρουαζιέρα στον ποταμό 
Σαϊγκόν με δείπνο εν πλω.

12. ΣΑΪΓΚΟΝ (ΝΑΟΣ ΚΑΟ ΝΤΑΪ - ΤΟΥΝΕΛ ΚΟΥ ΤΣΙ): Σα 15.03
Σήμερα θα ταξιδέψουμε στην επαρχία Tay Ninh για να επισκεφθούμε ένα ξεχωριστό ναό, που αποτελεί το σημαντικότερο κέντρο της θρησκείας 
Cao Dai (μια μίξη Βουδισμού, Χριστιανισμού & Κομφουκιανισμού) και να παρακολουθήσουμε τη μεσημεριανή λειτουργία τους. Στη συνέχεια 
θα μεταφερθούμε στην περιοχή Cu Chi, γνωστή ως Σιδηρούν Τρίγωνο.  Οι σήραγγες Cu Chi είναι ένα θρυλικό υπόγειο σύστημα σηράγγων 
μήκους άνω των 220 χιλιομέτρων, που χρησιμοποιούνταν για την ασφαλή μετακίνηση των Βιετκόνγκ κατά τη διάρκεια του πολέμου του Βιετνάμ. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στη Saigon για δείπνο και διανυκτέρευση.

13. ΣΑΪΓΚΟΝ - ΜΥ ΤΟ - ΚΑΝ ΤΟ (ΔΕΛΤΑ ΤΟΥ ΜΕΚΟΝΓΚ): Κυ 16.03
Πρωινή αναχώρηση για να ταξιδέψουμε νότια και να απολαύσουμε την τροπική βλάστηση του Δέλτα του Μεκόνγκ. Ο Μεκόνγκ είναι ο 
μεγαλύτερος ποταμός της Ινδοκίνας με μήκος 4.900 χιλιόμετρα και το Δέλτα του αποτελεί μία από τις μεγαλύτερες ορυζοπαραγωγικές περιοχές 
παγκοσμίως. Άφιξη στο My Tho, όπου θα επιβιβαστούμε σε ξύλινο ποταμόπλοιο για μία κρουαζιέρα στο Μεκόνγκ γύρω από την χερσόνησο 
Tan Long. Στη συνέχεια, θα πραγματοποιήσουμε πλωτή ξενάγηση με μικρά βαρκάκια στα μικρά κανάλια της περιοχής, όπου θα έχουμε την 
ευκαιρία να γνωρίσουμε τον ιδιαίτερο τρόπο ζωής των ντόπιων και την παραδοσιακή μουσική του νότιου Βιετνάμ. Μεταφορά στο Can Tho, την 
τέταρτη μεγαλύτερη πόλη του Βιετνάμ και μεγαλύτερη πόλη στο Δέλτα του Μεκόνγκ.

Κινέζικος Ναός - Hoi An My Son

Τούνελ Cu ChiSaigon
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14. ΚΑΝ ΤΟ - ΤΣΟ ΝΤΟΚ: Δε 17.03
Το πρωί θα έχουμε την ευκαιρία να πραγματοποιήσουμε μια πλωτή περιήγηση στον ποταμό Μπασάκ (Bassac ή Hau), που θα μας χαρίσει 
μοναδικές εικόνες της περιοχής πριν καταλήξουμε στην πλωτή αγορά Cai Rang, τη μεγαλύτερη πλωτή αγορά του Can Tho, όπου συγκεντρώνονται 
οι ντόπιοι για να ανταλλάξουν τα αγαθά τους. Εν συνεχεία θα επισκεφθούμε  χωριά στις όχθες του ποταμού για να περπατήσουμε στα μοναδικά 
φυσικά τοπία της περιοχής και γνωρίσουμε την καθημερινότητα τον ντόπιων. Μια διαδρομή κατα μήκος του ποταμού Hau, ανάμεσα στους 
καταπράσινους ορυζώνες της περιοχής θα μας οδηγήσει στα σύνορα με την Καμπότζη, όπου θα έχουμε μια πανοραμική άποψη της περιοχής 
από την κορυφή του λόφου Sam, του υψηλότερου σημείου στο Δέλτα του Μεκόνγκ (230μ). Τελικός μας προορισμός το ξενοδοχείο μας στο 
Chau Doc για δείπνο και διανυκτέρευση.

15. ΤΣΟ ΝΤΟΚ - ΠΝΟΜ ΠΕΝ (ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ): Τρ 18.03
Νωρίς το πρωί θα επιβιβαστούμε σε ταχύπλοο με προορισμό την Phnom Penh. Μια όμορφη 6ωρη διαδρομή στον ποταμό Hau (Bassac) 
ανάμεσα σε χωριά με σπίτια από μπαμπού, πολύχρωμες πλωτές αγορές, αγρότες και παιδιά που παίζουν στις όχθες του ποταμού θα μας 
φέρει σε επαφή θα με τον αυθεντικό τρόπο ζωής των ντόπιων. Άφιξη στο λιμάνι της Phnom Penh, από όπου θα ξεκινήσουμε την ξενάγησή 
μας στην πρωτεύουσα της Καμπότζης. Θα επισκεφθούμε το Βασιλικό Ανάκτορο, ένα από τα εντυπωσιακά πολύχρωμα ανάκτορα των Χμερ, 
την Ασημένια Παγόδα (Ναός του Σμαραγδένιου Βούδα), το Εθνικό Μουσείο της Καμπότζης και το Μνημείο της Ανεξαρτησίας. Επόμενη στάση 
μας το Wat Phnom (Παγόδα του Βουνού), μια ιστορική τοποθεσία που αποτελεί μέρος της εθνικής ταυτότητας των Χμερ. Ο Wat Phnom είναι ο 
σημαντικότερος βουδιστικός ναός στην Phnom Penh, ανεγέρθηκε το 1373 για να στεγάσει τέσσερα αγάλματα του Βούδα και ένα του Βισνού. 
Άφιξη στο ξενοδοχείο για δείπνο και διανυκτέρευση.

16. ΠΝΟΜ ΠΕΝ - ΣΙΕΜ ΡΙΠ: Τε 19.03
Το πρωί θα αναχωρήσουμε για τη Siem Reap περνώντας από επαρχιακές πόλεις, μικρά χωριά και γραφικά τοπία. Άφιξη στη Siem Reap και 
μετάβαση στο λόφο Phnom Bakheng, όπου βρίσκεται και ο ομώνυμος ναός του 10ου αιώνα για να θαυμάσουμε από εκεί την εκπληκτική θέα 
του Angkor Wat με φόντο το ηλιοβασίλεμα. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας για δείπνο και διανυκτέρευση.

17. ΣΙΕΜ ΡΙΠ : Πε 20.03
Η ημέρα αυτή είναι αφιερωμένη στα διεθνούς φήμης συμπλέγματα των ναών Angkor. Θα ξεκινήσουμε νωρίς το πρωί ώστε να είμαστε από 
τους πρώτους επισκέπτες και να απολαύσουμε την ανατολή ηλίου στο εμβληματικό Angkor Wat (UNESCO), το οποίο είναι το μεγαλύτερο σε 
έκταση θρησκευτικό μνημείο στον κόσμο με έκταση 1.626 τ.χλμ. και κτίστηκε στις αρχές του 12ου αιώνα ως ινδουιστικός ναός, αφιερωμένος 
στον Βισνού, ενώ στη συνέχεια μετατράπηκε σε βουδιστικό ναό και βέβαια αποτελεί το σημαντικότερο αρχιτεκτόνημα του πολιτισμού των Χμερ 

My Tho Can Tho

Phnom Penh - Βασιλικό Ανάκτορο Angkor Wat



ταξιδια μαργαρης

MARGARIS TRAVEL   

Ta Prom



 www.margaristravel.gr  |  (+30) 210 3210100 - 210 3215349 |  info@margaristravel.gr

ΓΥΡΟΣ ΙΝΔΟΚΙΝΑΣ 04 - 26 Απριλίου 2025

και το κορυφαίο μνημείο της χώρας. Στη συνέχεια θα ακολουθήσουμε τη λεγόμενη “Μεγάλη Διαδρομή” για να επισκεφθούμε το ναό του βασιλιά 
Rajendravarman, Pre Rup, το Neak Pean («Συλιγμένο Φίδι»), έναν από τους μικρότερους αλλά ομορφότερους ναούς του συγκροτήματος, ο 
οποίος βρίσκεται στο κέντρο μιας τεχνητής λίμνης, το Preah Khan, αφιερωμένο στον πατέρα του βασιλιά Jayavarman VII, και τον πιο μακρινό 
ναό της διαδρομής, Ta Som. Μεσημεριανό γεύμα σε τοπικό εστιατόριο και απόγευμα ελεύθερο για ξεκούραση.

18. ΣΙΕΜ ΡΙΠ : Πα 21.03
Σήμερα θα συνεχίσουμε την ξενάγησή μας στον αρχαιολογικό χώρο, για να επισκεφθούμε κι άλλα σπουδαία μνημεία του πολιτισμού των 
Χμερ, όπως τον πολύ ιδιαίτερο ναό Bantey Srei του 10ου αιώνα μ.Χ., ο οποίος είναι φτιαγμένος από ψαμμίτη και φημίζεται για τον πλούσιο και 
περίτεχνο ανάγλυφο διάκοσμό του. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το εντυπωσιακό βουδιστικό μοναστήρι Ta Prohm, το οποίο μας δίνει την 
εικόνα όλων των κτισμάτων της περιοχής πριν καθαριστούν και αποκαλυφθούν από τη ζούγκλα που κυριολεκτικά τα είχε πνίξει. Πρόκειται για 
ένα σπουδαίο συγκρότημα, το οποίο εσκεμμένα αφέθηκε στην αρχική του κατάσταση με τα δέντρα να έχουν γίνει ένα με τα κτήρια χαρίζοντας 
απίστευτες εικόνες στους επισκέπτες. Θα συνεχίσουμε με επίσκεψη στο Angkor Thom (UNESCO - σημαίνει Μεγάλη Πόλη), η οποία ιδρύθηκε 
από τον βασιλιά Jayavarman VII τον12o αιώνα μ.Χ. και αποτέλεσε την τελευταία και μακροβιότερη πρωτεύουσα των Χμερ. Η ξενάγησή μας 
στην αρχαία πόλη περιλαμβάνει πολλά σημαντικά μνημεία όπως τη Νότια Πύλη, το Ναό Bayon που αποτελεί το σημαντικότερο κτίσμα του 
συγκροτήματος με μοναδική ομορφιά και 54 πύργους, την Εξέδρα των Ελεφάντων, την Εξέδρα του Λεπρού Βασιλιά, το ναό Baphuon και το 
ινδουιστικό “Ουράνιο Παλάτι” Phimeanakas. Η ημέρα θα κλείσει με δείπνο που θα συνοδεύεται από φολκλορική παράσταση με τις διάσημες 
χορεύτριες Apsara. Επιστροφή στην Σιεμ Ριπ και στο ξενοδοχείο μας για διανυκτέρευση.

19. ΣΙΕΜ ΡΙΠ - ΛΟΥΑΝΓΚ ΠΡΑΜΠΑΝΓΚ: Σα 22.03
Το πρωί θα πραγματοποιήσουμε μία μοναδική κρουαζιέρα στη λίμνη Tonle Sap με παραδοσιακό ξύλινο πλοιάριο. Η Tonle Sap είναι η μεγαλύτερη 
λίμνη γλυκού νερού στη Νοτιοανατολική Ασία και επίσημα χαρακτηρισμένη ως Καταφύγιο Βιόσφαιρας της UNESCO. Θα επισκεφθούμε το χωριό 
Kompong Khleang, τα σπίτια του οποίου “στέκονται” κυριολεκτικά πάνω στην λίμνη. Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την Luang 
Prabang. VN930 22 MAR SAI LPQ  1705 1835. Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας για δείπνο και διανυκτέρευση.

20. ΛΟΥΑΝΓΚ ΠΡΑΜΠΑΝΓΚ:  Κυ 23.03
Έχοντας αφήσει πίσω την Καμπότζη και έχοντας έρθει στο πιο όμορφο μέρος του Λάος, που δεν είναι άλλο από την Luang Prabang (UNESCO), 
θα γνωρίσουμε τόσο την πόλη με τα αμέτρητα μνημεία της όσο και τα περίχωρά της, όπου πρωταγωνιστεί η τροπική βλάστηση, ο ποταμός 
Μεκόνγκ και ο αγροτικός πληθυσμός που χαρακτηρίζεται από μια ηρεμία και αυθεντικότητα. Σήμερα, θα ξεκινήσουμε με επίσκεψη στους 
καταρράκτες Kuang Si πραγματοποιώντας μία εκπληκτική φυσιολατρική διαδρομή για να φτάσουμε ως εκεί. Επίσκεψη στο χωριό Ban Xang 
Hai, όπου παράγεται το παραδοσιακό ποτό lao-lao, το οποίο είναι προϊόν ζύμωσης κολλώδους ρυζιού. Από εδώ θα ξεκινήσουμε μία  υπέροχη 
πλωτή περιήγηση στον ποταμό Μεκόνγκ, η οποία θα μας φέρει αρχικά στα ιερά σπήλαια Pak Ou, όπου στεγάζονται αμέτρητα βουδιστικά 

Neak Pean Angkor Thom

Pre Rup Banteay Srei
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αγάλματα κάθε είδους και μεγέθους, τα οποία αποτελούν αφιερώματα των πιστών. Στη διαδρομή της επιστροφής θα απολαύσουμε το 
εκπληκτικό ηλιοβασίλεμα στον ποταμό Mekong, ενώ στη συνέχεια θα έχουμε την ευκαιρία να περιηγηθούμε στην εντυπωσιακή νυχτερινή αγορά 
της πόλης. Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο.

21. ΛΟΥΑΝΓΚ ΠΡΑΜΠΑΝΓΚ - ΒΙΕΝΤΙΑΝ: Δε 24.03
Σήμερα θα ξυπνήσουμε πολύ νωρίς το πρωί για να πάμε στο κέντρο της πόλης, όπου μαζεύονται οι βουδιστές μοναχοί με τα τα μπωλ τους για 
να παραλάβουν τρόφιμα από τους πιστούς, τα οποία θα είναι και η τροφή τους για όλη την ημέρα. Πρόκειται για ένα αρχαίο έθιμο, σύμφωνα 
με το οποίο οι πιστοί προσφέρουν φαγητό (κυρίως ρύζι) στους μοναχούς για να μπορούν οι τελευταίοι να αφιερώνονται στην ασκητική ζωή, 
την προσευχή και το διαλογισμό. Αφού επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο για πρωινό, θα συνεχίσουμε με επισκέψεις σε όλα τα σημαντικά μνημεία 
της Luang Prabnag (UNESCO), όπως το ναό Wat Aham, τον Wat Mai, τον Wat Xieng Thong, τον Wat Visoun και το Εθνικό Μουσείο (πρώην 
Βασιλικό Παλάτι). To απόγευμα θα ανηφορίσουμε στο λόφο Phousi, όπου βρίσκεται ο ομώνυμος ναός για να απολαύσουμε την εκπληκτική 
θέα.  Στη συνέχεια θα μεταφερθούμε στο σιδηροδρομικό σταθμό για να πάρουμε το τραίνο μας για την Βιεντιάν (C81 19.22 - 21.08). Άφιξη στο 
ξενοδοχείο μας στην Βιεντιάν για δείπνο και διανυκτέρευση.

22. ΒΙΕΝΤΙΑΝ (ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ) - ΑΝΟΪ: Τρ 25.03
Η ημέρα μας θα ξεκινήσει με επίσκεψη στο περίφημο Πάρκο του Βούδα (Xieng Khuan), γνωστό και ως “Κήπός των Αγαλμάτων” στις όχθες του 
Μεκόνγκ και περιέχει πάνω από 200 ινδουιστικά και βουδιστικά αγάλματα. Επιστροφή στην πρωτεύουσα του Λάος, όπου θα έχουμε χρόνο να 
περιηγηθούμε την πόλη και να επισκεφθούμε τα πιο σημαντικά μνημεία της, όπως το Wat Sisaket, το Patuxai (Αψίδα του Θριάμβου), το ναό Wat 
Ho Phra Keo και την τεράστια χρυσή στούπα, That Luang, το πιο σημαντικό μνημείο της χώρας, που απεικονίζεται και στην εθνική σημαία, ενώ 
στη συνέχεια θα δούμε το Προεδρικό Μέγαρο (απέξω). Τέλος, θα έχουμε αποχαιρετιστήριο γεύμα σε τοπικό εστιατόριο πριν μεταφερθούμε στο 
αεροδρόμιο για να πετάξουμε για Hanoi με την πτήση: VN920 25 MAR VTE HAN 1945 2055. Άφιξη στο Hanoi και μεταφορά σε ξενοδοχείο πλησίον 
του αεροδρομίου για διανυκτέρευση.

23. ΑΝΟΪ - ΝΤΟΧΑ - ΑΘΗΝΑ: Τε 26.03
Πρωινή αναχώρηση για το αεροδρόμιο και πτήση για Αθήνα μέσω Ντόχα στις 08.45. Άφιξη στην Αθήνα στις 17.50
QR 0983  26 MAR  HAN DOH  0845  1255
QR 0207  26 MAR  DOH ATH  1345  1750 

Luang Prabang - Wat Xieng ThongΠλωτό χωριό Kompong Khleang - Λίμνη Tonle Sap

Σπήλαια Pak Ou Vientiane - That Luang
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Luang Prabang - Το γεύμα των μοναχών
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Tιμή εκδρομής:   5600/άτομο (σε δίκλινο)   | Μονόκλινο : +900€

ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΠΤΗΣΕΙΣ : 
QR 0204  04 MAR  ATH DOH  13.15  18.35
QR 0982  04 MAR  DOH HAN  20.35  06.55 (+1)
QR 0983  26 MAR  HAN DOH  08.45  12.55
QR 0207  26 MAR  DOH ATH  13.45  17.50 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ ΠΤΗΣΕΙΣ:
VN 6317               10 MAR  HAN HUI   08.00   09.15
VN 127   13 MAR  DAD SGN   13.45  15.15
VN 930    22 MAR  SAI LPQ   17.05   18.35
VN 920    25 MAR  VTE  HAN   19.45   20.55

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ ΤΡΑΙΝΟΥ: ΑΝΟΪ - ΛΑΟ ΚΑΪ    SP1    07 MAR  22.00   05.55

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ:
ΝΙΝ ΜΠΙΝ (05 - 06 ΜΑΡ / 1 νύχτα):  EMERALDA RESORT TAM COC 5*
ΑΝΟΪ (06  -  07 & 09 - 10 ΜΑΡ / 2 νύχτες):  HOTEL DE SOURIANT 4* sup
ΤΡΑΙΝΟ (ΑΝΟΪ - ΛΑΟ ΚΑΪ) (07 -  08 ΜΑΡ / 1 νύχτα): VICTORIA EXPRESS TRAIN & CHAPA EXPRESS TRAIN 
ΣΑΠΑ (08 - 09 ΜΑΡ / 1 νύχτα):  PISTACHIO SAPA 4*sup 
ΧΟΥΕ (10 - 11 ΜΑΡ / 1 νύχτα):  TTC IMPERIAL HUE 5*
ΧΟΪ ΑΝ (11  -  13 ΜΑΡ / 2 νύχτες) :  BEL MARINA HOI AN 5*
ΣΑΪΓΚΟΝ (13  -  16 ΜΑΡ / 3 νύχτες): HOTEL MAJESTIC SAIGON 5*
ΚΑΝ TΟ (16 - 17 ΜΑΡ / 1 νύχτα) : MUONG THANH LUXURY CAN THO 4*sup
ΤΣO ΝΤΟΚ (17 - 18 ΜΑΡ / 1 νύχτα): VICTORIA CHAU DOC 4*sup
ΠΝΟΜ ΠΕΝ (18 - 19 ΜΑΡ / 1 νύχτα): PALACE GATE HOTEL & RESORT 5*
ΣΙΕΜ ΡΙΠ (19  -  22 ΜΑΡ / 3 νύχτες): BOREI ANGKOR RESORT & SPA 5*
ΛΟΥΑΝΓΚ ΠΡΑΜΠΑΝΓΚ (22  -  24 ΜΑΡ / 2 νύχτες): PULLMAN LUANG PRABANG 5*
ΒΙΕΝΤΙΑΝ (24-25 ΜΑΡ / 1 νύχτα): CROWNE PLAZA 5*
ΑΝΟΪ  (25  -  26 MAP / 1 νύχτα): PARAGON NOI BAI HOTEL 3* (AIRPORT)

• Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ - ΑΝΟΪ - ΑΘΗΝΑ με Qatar Airways
• 4 εσωτερικές πτήσεις με Vietnam Airlines όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα
• Όλοι οι φόροι αεροδρομίων
• 2 μετακινήσεις με τραίνο (ΑΝΟΪ-ΛΑΟ ΚΑΪ & ΛΟΥΑΝΓΚ ΠΡΑΜΠΑΝΓΚ-ΒΙΕΝΤΙΑΝ) όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα
• 1 μετακίνηση με ποταμόπλοιο (ΤΣΟ ΝΤΟΚ - ΠΝΟΜ ΠΕΝ)
• Όλες οι οδικές μετακινήσεις με ιδιωτικό πούλμαν 45 θέσεων με A/C όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα
• 14 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 5* με πρωινό
• 5 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 4*sup με πρωινό
• 1 διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο 3* με πρωινό (αεροδρόμιο στο Ανόι)
• 1 διανυκτέρευση σε καμπίνα στο τραίνο ΑΝΟΪ - ΛΑΟ ΚΑΪ
• Ημιδιατροφή καθημερινά όπως αναγράφεται στο πρόγραμμα (11 σε ξενοδοχεία & 11 σε επιλεγμένα εστιατόρια)
• Κρουαζιέρα στο Halong Bay (06/03)
• Παραδοσιακή παράσταση με μαριονέτες στο νερό (06/03)
• Τελεφερίκ στο  βουνό Fansipan (08/03)
• Παράσταση Hoi An Memory Show & δείπνο στο Hoi An Memory Park (12/03)
• Κρουαζιέρα με δείπνο στον ποταμό Σαϊγκόν (14/03)
• Δείπνο με φολκλορική παράσταση Apsara (21/03)
• Όλες δραστηριότητες και οι είσοδοι στα μουσεία και τους επισκέψιμους χώρους του προγράμματος
• Βίζες εισόδου (Βιετνάμ - Λάος - Καμπότζη)
• Τοπικοί ξεναγοί
• Φιλοδωρήματα στους τοπικούς ξεναγούς και οδηγούς
• Αχθοφορικά (1 βαλίτσα/άτομο)
• Αρχηγός του γραφείου μας (Ιωάννα Μάργαρη)
• Πρόσθετη ταξιδιωτική ασφάλεια με την Interamerican
• Ταξιδιωτικό οδηγός MARGARIS TRAVEL για την εκδρομή  
• Ασφάλεια αστικής ευθύνης
• Φ.Π.Α.   

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
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ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:
• Η συμμετοχή επικυρώνεται μόνο με προκαταβολή (1.500€) έως 27 Δεκεμβρίου 2024
• Το υπόλοιπο ποσό μπορεί να εξοφληθεί με πιστωτική κάρτα σε 12 άτοκες δόσεις έως 24 Ιανουαρίου 2025
• Η εξόφληση μπορεί να πραγματοποιηθεί με κάρτα σε 12 άτοκες δόσεις
• Για τη συμμετοχή στην εκδρομή χρειάζεται διαβατήριο με ισχύ 6 μηνών από την ολοκλήρωση του ταξιδιού
• Δεν απαιτείται κανένα εμβόλιο για την είσοδο και στις 3 χώρες (ΒΙΕΤΝΑΜ - ΛΑΟΣ - ΚΑΜΠΟΤΖΗ) 
• Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με το γραφείο μας τηλεφωνικά στα 210-3215349,  

210-3248047 ή μέσω email στο info@margaristravel.gr.
• Το πρόγραμμα ενδέχεται κατά την εφαρμογή του να υποστεί μεταβολλές ή τροποποιήσεις

ΤΡΑΠΕΖΑ : EUROBANK
AΡ.ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ : 0026.0062.19.0200315981
ΙΒΑΝ : GR 670 2600 620000 190 200 315 981
ΟΝΟΜΑ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ : ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΜΑΡΓΑΡΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ

ΤΡΑΠΕΖΑ : ALPHABANK
AΡ.ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ : 1010 0232 0009 398
IBAN : GR 68 0140 1010 1010 0232 0009 398
ONOMA ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ : ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΜΑΡΓΑΡΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ :




